



主日學下課後

給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天（公元2021年1月17日）兒童級課程的主題是「要祝福，不要詛咒」，研經範圍是羅馬書12：14～21。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了台語詩歌〈我今勸恁著獻家己〉及華語詩歌〈天父上帝我需要祢〉，請利用《主日學詩歌輯XI》，全家一起聆聽。

在今天的研經信息，首先透過體驗活動帶領學生了解，自己在生活中時常在有情緒的當下選擇報復的行為，「以牙還牙，以眼還眼」這看似公平的解決方式，非但沒有解決問題，甚至成為「以惡報惡」的暴力循環。信息最後以一位車禍受害者的父親原諒肇事司機的見證，來體現本課金句所說：「要祝福，不要詛咒。」（羅馬書12：14）

信息複習單元時，幼兒級製作祝福的花束，來學習祝福他人，盡力與人保持和睦的關係。初小級以兩種狀況來學習，當我們面對衝突或是被欺負時，除了報復及攻擊對方，其實我們還有許多較適合的選擇，因為以惡報惡並不能真正解決問題，上帝喜悅我們以善勝惡。中小級和高小級學生藉由查考聖經中「要」與「不要」的教導，學習在各樣情況與環境中，盡力做美善及上帝喜悅的事。

在生活實踐的單元中，幼兒級生活實踐與信息複習單元合併。初小級以連連看的方式學習如何將生活中負面的話語，轉換成正面、祝福人的說法。中小級和高小級學生透過發揮創意與彼此分享，將批評的言語改變為肯定、造就人的話。高小級學生更進一步學習聖經中對話語的教導，鼓勵學生常說祝福的話語。

願上主賜恩典與慈愛與您及家人！

台灣基督長老教會總會教育委員會
基督教教育中心 敬上